DRINKS.

Glen Grant 12 Years Whisky 70cl



Scannen, um die Online-Version zu besuchen

Zusatzinformation

	·
Artikelnummer	703084
Alkoholgehalt	43%
Flascheninhalt	70cl
Herkunftsland	Grossbritannien
Region	Schottland, Speyside
Abfüller	Glen Grant Distillery, Rothes, Aberlour, AB38 7BS, Schottland
Marke	Glen Grant
Тур	Single Malt Scotch Whisky
Alter	12 Jahre
Anwendung	pur, auf Eis oder für diverse Drinks
Degustationsnotiz	im Duft mit Honig, Birne, Apfel, Zitrus und Mandel. Im Geschmack zeigen sich Karamell, Vanille und Apfelkuchen sowie ein Hauch von Gewürzen.
Verkehrsbezeichnung	Whisky
Details	in hohen, schlanken Destillen mit einzigartigen Reinigungskammern gebrannt.
Zutaten	Ein Zutatenverzeichnis ist nach Art. 16 Abs. 4 der VERORDNUNG (EU) Nr. 1169/2011 nicht erforderlich.
Zusatzstoffe	Enthält Farbstoff



Beschreibung

48 Jahreszeiten erlebte dieser hochwertige Brand aus gemälzter Gerste hinter verschlossenen Türen in den dunklen, kühlen Lagerhäusern von Glen Grant. Gesellschaftliche, landschaftliche, klimatische und politische Veränderungen sind an ihm spurlos vorbeigezogen. Wobei - die Zeit hat auf jeden Fall ihre Spuren hinterlassen. 2016 eingeführt, birgt die 12-jährige Abfüllung den Charakter eines typischen Glen Grant Whiskys: Mit Noten von Karamell, Vanille, Honig, Pfirsich, Äpfeln, Zitrus und Mandeln zeigt er sich von der süssen, fruchtigen und leichten Seite. Am besten pur, auf Eis oder mit einem relativ geschmacksneutralen Mixer.

Die Glen Grant Distillery liegt in der überschaubaren Ortschaft Rothes nahe des Flusses Spey, der wie eine Lebensader Schottlands geschäftigste Whiskyregion durchzieht. Sie ist die älteste von aktuell vier Brennereien, die in Rothes in Betrieb sind. Das Wasser für die Produktion stammt von eigenen Quellen sowie einem kleinen Bach, der von den Highlands kommend direkt an den Brennereigebäuden vorbeifliesst. Das Malz wird hinzugekauft. Heute gehören vier Washstills mit je 15.000 Liter und vier Spiritstills mit je 10.000 Liter Fassungsvermögen zu Glen Grant, welche indirekt mit Kohle und Dampf erhitzt werden. Die Destillen selbst haben eine bauchige Basis und einen aussergewöhnlich hohen, schlanken Hals, wodurch man sicherstellt, dass nur der leichteste Alkoholdampf den Kopf der Destille erreicht. Zwischen der Destille und dem Kondensator ist ausserdem eine Reinigungskammer mit lauwarmem Wasser ("Purifier") zwischengeschaltet, welche schwerere Elemente aussortiert – dies ist einzigartig in Schottland. Nach dem zweiten Brennvorgang werden der Vor- und Nachlauf mit dem Rohbrand des ersten Vorgangs vermischt, da nur der mittlere Lauf als 68%-iger New Make Spirit in ex-Bourbon- und Refill-Fässern eingeschlossen wird, die anschliessend viele Jahre lang in dem dreistöckigen Traditonslagerhaus verbringen. Es ist dieser einzigartige Prozess, der Glen Grant einen gewichtigen Wettbewerbsvorteil verschafft.